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PROCES-VERBAL N°001/2020 
ASSEMBLEE GENERALE ORDINAIRE 2020 DE L’ASSOCIATION 
DES AMIS DU PR MWENDANGA POUR LE DEVELOPPEMENT 

RURAL « AMD »  DU 17/01/2020 
 

L’an deux mil vingt, le dix-septième jour du mois de janvier, 
l’Association des Amis du Pr Mwendanga pour le Développement rural 
« AMD » en sigle, s’est réunie en Assemblée Générale Ordinaire au tour de 
son Président du Conseil d’Administration à son siège national, au Restaurant 
LES BAGUETTES. 

Quatre (4) points ont été inscrits à l’ordre du jour, à savoir : 

1. Mot de circonstance du PCA de l’AMD ; 
2. Présentation des activités réalisées en 2019 ; 
3. Présentation du Plan d’Actions 2020 (Sources des fonds de l’AMD) par 

le PCA de l’AMD et son amendement par les membres  
4. Divers  

Monsieur le Président du Conseil d’Administration, lors de son 
adresse, a souhaité à tous les membres les vœux les meilleurs pour l’année 
2020, invitant tout un chacun au travail et à la sagesse. 

Donnant le rapport des activités réalisées en 2019, le Président du 
Conseil d’Administration de l’AMD félicité l’Assemblée Générale pour sa 
contribution non négligeable de l’Association pour parachever les travaux de 
construction de l’Eglise d’Irambira, un cadeau que l’AMD compte offrir à la 
Paroisse Notre Dame de la Divine Providence de Birava dans le territoire de 
Kabare au Sud-Kivu, à l’occasion de son Jubilé d’Or.  

Il faut noter que les activités de constructions de ladite église ont commencé 
depuis 2018 avec l’appui de l’AMD. Pour cette année (2019), une somme de 
dollars américains ……….. a été déboursée pour lesdites activités. 

La légalisation des Statuts et Règlement Intérieur modifiés lors de 
l’Assemblée Générale Ordinaire 2019 est un aboutissement heureux pour 
2019 et, la signature des protocoles d’accords de partenariats avec les 
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2 Ministères des Affaires Sociales et du Développement Rural. 

Ainsi, après débats et délibération sur les points à l’ordre du jour, il a 
été décidé par vote ce qui suit : 

I. Des activités réalisées en 2019 

Etant donné que la main d’œuvre est assurée par les bénéficiaires 
seuls (la population rurale), il a été décidé d’étudier les faisabilités d’avec 
quelle somme d’argent AMD pourrait encore soutenir la collation de ces 
derniers. 

Pour ce faire, il a été demandé au Président du Conseil d’Administration 
d’entrer en contact avec les dirigeants de ladite église pour en avoir des 
détails et ainsi, communiquer à la Commission chargée de faire le plan 
budgétaire du plan d’actions 2020. 

Emu par les réalisations de l’AMD, un membre sympathisant a 
proposé à l’Assemblée qu’au lieu d’attendre les bailleurs des fonds, qu’il est 
aussi possible de signer des accords de partenariats avec les sociétés et les 
amener pour réaliser certaines activités liées au développement rural. 

 

II. Du plan d’actions 2020 
 

Durant l’année 2020, l’AMD se fixe comme objectifs de réaliser les activités ci-
après : 

1. Réhabilitation de l’Ecole Primaire de Ngarha dans le territoire de 
Kabare au Sud-Kivu; 

2. Appui à l’éducation dans le milieu rural (Renforcer la Bibliothèque de 
l’Institut Nyamokola et réhabilitation de quelques bancs à l’E.P. 
Ngarha) ; 

3. Renforcement des capacités dans les domaines d’élevage et de 
l’agriculture ; 

4. Achat et distribution de quelques bétails à la population locale de 
Birava; 

Une Commission chargée de faire l’état des lieux et rédiger les 
termes de références relatifs au plan d’actions 2020 pour mettre sur place, un 
budget y relatif  à soumettre aux bailleurs de fonds a été constituée, dont les 
membres ci-dessous : 

1. Jean Baptiste NGAMAZITA 
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3 2. Jean Baptiste ZAHIGA 
3. Prosper KAMASE 
4. Patient POLEPOLE 

Ceux-ci sont priés de déposer le rapport de leur mission au plus 
tard, le 10-02-2020 pour permettre au Conseil d’Administration d’amorcer le 
processus de recherche des bailleurs des fonds pour les différentes activités. 

Concernant le renforcement de la bibliothèque de l’Institut 
Nyamokola, il a été proposé, afin de réduire le coût de transport, s’il ne serait 
pas possible de photocopier un lot de livres sur place pour les écoles en 
besoin. La question est restée sous étude. 

III. Des cotisations 

Le Président du Conseil d’Administration, rappelant l’importance capitale des 
cotisations que les membres font pour la caisse de l’Association, a souligné 
que c’est parmi les devoirs de tout membre et, conformément au Règlement 
Intérieur de l’AMD, à son article 40, tout membre réalisant un retard de 
contribution de trois mois successifs, perd automatiquement sa qualitéde 
membre, exception faite en cas de force majeure,sur appréciationdu Conseil 
d’Administration après présentation d’un recours. 

Les Commissaires aux Comptes sont chargés de dresser un budget annuel 
devant servir des lignes conductrices des actions à mener après le dépôt du 
rapport de la commission chargée d’élaborer le budget relatif au plan d’actions 
2020.  

IV. Des divers  

Dans les divers, le PCA a informé l’assemblée qu’il est invité à prendre part à 
la cérémonie commémorative du Jubilé d’Or de la Paroisse Notre Dame de la 
Divine Providence de Birava qui au Sud-Kivu, qui aura lieu en date du 1er 
février 2020. 

Commencée à 16h16’, la réunion a pris fin à 18h20’. 

Quatorze (14) membres ont été présents dont la liste ci-contre. 

Ainsi fait à Kinshasa, le 18/01/2020 

 

 



 

N° MWAMBA, C/ Ngaliema
irambira@gmail.com
(+243) 993 751 299

Kinshasa/RDC

4 Ont été présents : 

N° NOMS SEXE FONCTIONS SIGNATURES 
1 Pr MWENDANGA MUSENGO Désiré M Président  

2 MWARABU ABIMANA Bavon M Vice-Président  

3 Michelle JIANG YUANBIN F Trésorière  

4 POLEPOLE LUSHOMBO Patient M Admin. 

Secrétaire 

 

5 CUBAKA KABWIKA Trésor M Admin. R. 

Publique 

 

6 NGAMAZITA KWETY Jean Baptiste M Admin. 

Juridique 

 

7 ZAHIGA RUKENGWA JB M Com. aux 

comptes 

 

8 KUZANWA OLAME Fabrice M Com. aux 

comptes 

 

9 MASANDI NGOMA Joachim M Membre  

10 NTAYANGA KAMASE Prosper M Membre  

11 KABANGA NTITE Monique F Membre  

12 KANGOLINGOLI KUBALI André M Membre  

13 AHILAYANE MOTENDE Aimé M Membre  

14 OSHANJIRAOLUNGU Ruben M Membre  

 


